
97% de las mujeres encuestadas tienen una vida sexual activa

3% no tienen una vida sexual activa 

PERSONAS
NACIONALES

30% de 36 a 45 años 

27% de 46 a 55 años 

21% de 26 a 35 años

15% 56 años en adelante

7% 16 a 25 años

410 mujeres
en Ecuador

NUESTRO PÚBLICO ENCUESTADO: 

PERSONAS
EXTRANJERAS

93% 

7% 

CONOCE NUESTRO LEVANTAMIENTO
DE INFORMACIÓN SOBRE CÁNCER
DE CUELLO UTERINO EN EL ECUADOR.

EN BASE A ESTE PÚBLICO SE PUDO EVIDENCIAR QUE:



LAS ENCUESTADAS RESPONDIERON LAS SIGUIENTES PREGUNTAS: 

22% Nunca

28% Hace más
de 2 años

24% Hace menos
de un año

2% Siempre

74% Cada
3 meses

9% Cada mes

14% Nunca la he
presentado

Hace 1 o 2 años26%

¿Cuándo fue su último
Papanicolau realizado?

¿Ha tenido infecciones
vaginales?

El 78% de las mujeres encuestadas respondieron que sí han realizado un estudio clínico
para prevenir el cáncer de cuello uterino y el 22% nos indican que no lo han realizado. 

22%NO

78%SI

El 78% de las mujeres 
encuestadas respondieron 
que si han realizado un 
estudio clínico para 
prevenir el cáncer de cuello 
uterino y el 22% nos indican 
que no lo han realizado. 

¿Es sexualmente activa?

97% SÍ

3% NO 

¿Ha tenido varias parejas sexuales?

97% SÍ

3% NO 

¿Cuántas parejas sexuales ha tenido?

48% 

26%

23%

De 1 a 3 parejas sexuales

De 4 a 7 parejas sexuales  

De 8 parejas en adelante

Sin parejas sexuales 3%

¿Se ha realizado algún estudio para detectar cambios en el cuello del útero?



De las mujeres encuestadas, 319  
mencionaron haber realizado un estudio 
clínico para detectar cambios en el cuello 
del útero, lo que representa que el 79% de 
las mismas prefieren realizar un test de 
Papanicolau ya que el precio es accesible, 
el 16% de mujeres encuestadas han 
realizado Colposcopía por pedido de su 
médico ginecólogo y únicamente el 5% de 
las mujeres encuestadas han realizado la 
prueba de biología molecular como método 
de prevención solicitado por el médico ya 
que no conocían de su existencia. 

79%
16% 
5% 

Papanicolau
Colposcopía
Biología Molecular

319

¿Hace cuánto se realizó
el último estudio?  

319

319

20% 
26%

Hace 2 o 3 años
Hace 1 o 2 años

Hace menos de 1 año

54%

De las mujeres encuestadas, el 54% se 
realizaron un estudio clínico para detectar 
cambios en el cuello del útero hace dos o 
tres años, el 20% hace uno o dos años y el 

26% hace menos de un año. 

De las población de mujeres encuestadas, 
obtuvimos que el 52% tiene VPH pero no 

recuerda si el virus es de alto o bajo 
riesgo, el 26% tiene resultado negativo y el 

22% no ha realizado ningún estudio. 

52%

26% 
22%

Tiene VPH
(Alto o bajo riesgo)
Negativo
Sin estudio realizado



ESTOS SON LOS DATOS, AHORA DEPENDE DE TI
DECIDIR DE QUÉ LADO DE LAS ESTADÍSTICAS QUIERES ESTAR.

80% 
3 Dosis de vacunación

Sin vacunación

20%

De las 410 mujeres encuestadas, solo el 20% ha recibido las tres dosis 
de vacunación para prevenir infecciones provocadas por el VPH. El 80% 

de mujeres encuestadas no ha recibido ninguna dosis.

Recuerda que la prevención es la mejor forma de luchar contra el cáncer. 


